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单项选择题 1、某公司的会计人员甲伪造会计账簿，尚不构

成犯罪。根据《会计法》的规定，甲的违法行为的法律后果

是（ ）。 A、处以3 000元以上5万元以下的罚款，并吊销会计

从业资格证书 B、处以5 000元以上10万元以下的罚款，并吊

销会计从业资格证书 C、予以警告，并处以3 000元以上5万元

以下的罚款 D、予以警告，并处以2 000元以上2万元以下的罚

款 答案:A 解析:本题的考核点为违反《会计法》的法律责任。

伪造、变造会计凭证、会计账簿，编制虚假财务会计报告尚

未构成犯罪的，对其直接负责的主管人员和其他直接责任人

员，可处3 000元以上5万元以下的罚款并吊销会计从业资格证

书。 2、定日付款或者出票后定期付款的汇票，持票人应当

在汇票到期日前向付款人提示承兑。见票后定期付款的汇票

，持票人应当自出票日起（ ）内向付款人提示承兑。汇票未

按照规定期限提示承兑的，持票人丧失对其前手的追索权。

A、1个月 B、2个月 C、40天 D、20天 答案:A 解析:见票后定期

付款的汇票，持票人应当自出票日起1个月内向付款人提示承

兑。 3、2003年3月，甲、乙、丙共同设立一合伙企业，合伙

协议约定，甲以现金人民币6万元出资，乙以房屋作价人民

币8万元出资，丙以劳务作价人民币2万元出资；各合伙人按

出资比例分配盈利、分担亏损。2003年5月，企业借款人民

币4万元，借期一年。2003年10月，丁入伙，出资人民币4万

元。2004年5月，合伙企业需清偿该4万元借款时，甲、乙、



丙、丁应承担的责任方式是（ ）。 A、甲、乙、丙按约定比

例承担，丁当时未入伙因此不承担清偿责任 B、甲、乙、丙

平均承担，丁当时未入伙因此不承担清偿责任 C、甲、乙、

丙、丁按出资比例承担责任 D、甲、乙、丙、丁平均承担责

任 答案:C 解析:新合伙人对入伙前合伙企业的债务承担连带责

任。新合伙人入伙时，应当经全体合伙人同意，并依法订立

书面入伙协议。合伙协议约定企业亏损分担比例的，按照合

伙协议约定的比例分担；合伙协议未约定的，由各合伙人平

均分担。 4、法律部门划分的标准主要是（ ）。 A、调整对

象 B、调整方法 C、执法部门 D、立法机关 答案:A 解析:法律

部门划分的主要标准是法律所调整的一定社会关系，即调整

对象，调整方法仅作为辅助标准。 5、在我国现行的下列税

种中，不属于财产税类的是（ ）。 A、房产税 B、城市房地

产税 C、契税 D、城市维护建设税 答案:D 解析:财产税包括房

产税、城市房地产税、契税等税种，城市维护建设税属于流

转税。 6、甲假借订立合同，与乙进行恶意磋商，给乙造成

损失，甲应承担（ ）。 A、违约责任 B、赔偿责任 C、连带

责任 D、缔约过失责任 答案:D 解析:缔约过失责任是指订立合

同过程中，当事人一方违背诚实信用原则给对方造成损失依

法要承担的法律责任。 7、下列关于有限责任公司的表述不

正确的是（ ）。 A、股东会的首次会议由出资最多的股东召

集和主持 B、股东会会议由股东按照出资比例行使表决权 C

、股东会对增加注册资本做出决议，必须经出席会议的股东

所持表决权的2/3以上通过 D、股东会应当对所议事项的决定

作成会议记录，出席会议的股东应当在会议记录上签名 答

案:C 解析:本题旨在考查有限责任公司股东会的相关规定。根



据《公司法》的规定，股东会对公司增加或者减少注册资本

、分立、合并、解散、变更公司形式或者修改公司章程做出

决议，必须经代表2/3以上表决权的股东通过。故此题应选C

选项。8、2003年1月20日，甲企业与乙信用社签订借款合同

，约定乙向甲出借50万元人民币，借款半年；由丙公司作保

证人。后因甲经营困难，未能如期归还借款，甲和乙便再次

签订书面协议，将还款期推迟至当年12月19日，但丙对此事

不知情。如届时甲仍不能归还，则（ ）。 A、应当由丙代甲

偿还 B、丙有权拒绝代为偿还 C、甲和乙共同偿还 D、丙代偿

后再向甲追偿 答案:B 解析:保证期间，债权人与债务人协议变

更主合同的，应取得保证人书面同意，未经保证人书面同意

的，保证人不再承担保证责任。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


